
Sondaggio sull'uso della bicicletta

Sondaggio "In prevalenza utilizzi la bici per raggiungere..."

Ecco la prima semplicissima ricerca quantitativa di questo genere che viene svolta nella nostra 
Città.  
Riportiamo la tabella generale sull’uso della bicicletta e rimandiamo al link a fondo pagina per 
visionare la pubblicazione completa.

 IN PREVALENZA UTILIZZI LA BICI PER RAGGIUNGERE

Ecco i risultati:

Negozi o simili (3)....................................................................... 30%

Servizi pubblici (es Biblioteca, ospedali ecc) (2) ...................... .20%

Ufficiio o destinazioni di lavoro (2) .........................................  20%

Scuola o altri luoghi di studio (0)................................................  0%

Parchi , giardini o aree verdi simili (2) ......................................  20%

Mezzi di trasporto pubblici (es stazione treni, bus..) (0)...........   0%

Altra destinazione non specificata (1).......................................   10%

Metodologia utilizzata

Campione: Utenti che accedono a sito WWW.EQUIBICI.IT

Metodologia:
Sondaggio online

Data di esecuzione interviste: Lug-Ago 2013

Per ulteriori approfondimenti equibici@gmail.com
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